

- Never allow anyone to have access to the rotating brush of the appliance (if fitted) unless the appliance is disconnected from the mains supply.
- Never leave the appliance running unattended.
- Where fitted always use the locking action with extreme care, and only as described in your user instruction booklet.
- Remove the plug from the wall socket before attempting any form of user maintenance specified in the user instruction booklet.
- Do not carry or drag your vacuum cleaner by the mains supply cable.
- Do not tug at the mains supply cable to remove the plug from the wall socket.
- Ensure the mains supply cable is kept well away from the revolving brushes (where fitted) of your appliance whilst in operation.
- Keep the mains supply cable away from heat, oil, sharp edges and rough surfaces. Always ensure that the cable is not damaged in any way.
- Never pick up hot cinders or lighted cigarette ends.
- Extreme care is required when cleaning stair carpets with your appliance. Ensure that your cleaner is in a stable position at the bottom of the stairs, and take care not to stretch the hose beyond its actual length. Always ensure when using your cleaner on the stair treads that you keep one hand firmly on the appliance.
- Dust bags and filters should be changed at

- regular intervals as stated in your instruction booklet.
- Do not use the appliance without a dust bag or with the dust cover removed.
- When fitting and changing the accessories always follow the instructions in the user instruction booklet.
- Under no circumstances should you attempt to repair the appliance yourself. Repairs undertaken by unauthorised or inexperienced persons may cause injury and/or serious malfunctioning.
- This appliance should be serviced by authorised personnel and only genuine spare parts should be used.

Extension Cable

- If using an extension cable at any time always ensure that the insulation sheath is in good condition and is not damaged in any way.
- Make sure that the socket is fitted to the extension cable correctly, if in doubt have it checked by a qualified electrician.

Double Insulation

- Your vacuum cleaner is double insulated. This means that all external parts are electrically insulated from the mains. This is done by placing insulation barriers between the electrical and mechanical components making it unnecessary for the cleaner to be earthed.

F Importante information pour les utilisateurs

Il est de la plus grande importance de conserver cette notice d'emploi afin de pouvoir s'y reporter si nécessaire. Si vous vendez ou donnez cet appareil, ou si vous déménagez et laissez l'appareil, assurez-vous que cette notice reste avec l'appareil afin que le nouveau propriétaire puisse en connaître le fonctionnement et les consignes de sécurité.

Ces consignes sont importantes pour votre sécurité. Lisez-les attentivement avant d'installer ou d'utiliser l'appareil.

- Cet appareil est conçu pour être utilisé par des adultes. Ne pas permettre aux enfants de toucher aux boutons de commande ou de jouer avec l'appareil.
- Il est dangereux de changer les spécifications ou de modifier l'appareil de manière quelconque.
- Ranger votre aspirateur dans un endroit sec, loin d'une source d'humidité et ne l'utilisez pas pour aspirer de l'eau ou des liquides.
- Ne pas utiliser l'appareil en présence de gaz inflammable.
- Ne toucher en aucun cas à la brosse tournante (si l'appareil en est équipé) à moins que l'appareil ne soit débranché.

- Ne pas laisser l'appareil en marche sans surveillance.
- Si l'appareil en est équipé, utiliser la soufflerie avec précaution et seulement dans les conditions décrites dans la notice d'emploi.
- Retirer la fiche électrique de la prise de courant avant d'entreprendre toute mesure d'entretien décrite dans la notice d'emploi.
- Ne pas porter or tirer l'appareil à l'aide du cordon électrique.
- Ne pas tirer sur le cordon électrique pour débrancher la fiche électrique de la prise de courant.
- Assurez-vous que le cordon électrique est éloigné des brosses tournantes (si l'appareil en est équipé) pendant que l'appareil est en marche.
- Protéger le cordon électrique de la chaleur, des graisses et des surfaces coupantes ou rugueuses. S'assurer que le cordon électrique n'est pas abîmé de manière quelconque.
- Ne pas aspirer de braises ou des mégots de cigarette incandescents.
- Soyez très prudent quand vous nettoyez des escaliers avec votre appareil. Placez l'aspirateur dans une position stable au pied de

- l'escalier et prenez soin de ne pas étirer le tuyau d'aspiration au-delà de sa longueur d'origine. Si vous utilisez l'aspirateur sur les marches d'escalier, tenez fermement l'appareil d'une main à tout moment.
- Le sacs à poussière et les filtres doivent être changés régulièrement comme c'est indiqué dans la notice d'emploi.
- Ne pas utiliser l'appareil sans sac à poussière. Ne pas enlever le couvercle à poussière.
- Quand vous adaptez ou changez les accessoires, suivez toujours les instructions de la notice d'emploi.
- Vous ne pouvez en aucun cas essayer de réparer l'appareil vous-même. Les réparations faites par des personnes non-qualifiées ou inexpérimentées peuvent donner lieu à des blessures et/ou à des pannes graves.
- L'entretien de cet appareil doit être effectué par

le personnel autorisé et on ne doit utiliser que des pièces d'origine.

Rallonge électrique

- Si vous utilisez une rallonge électrique, assurez-vous que la gaine d'isolation est en bon état et qu'elle n'est pas abîmée de manière quelconque.
 - Vérifiez que la fiche électrique de la rallonge est installée correctement. Si vous avez des doutes, consultez un électricien professionnel.
- #### Double isolation électrique
- Votre aspirateur a une double isolation électrique. Cela veut dire que toutes les parties extérieures sont isolées de la source de courant. Des barrières isolantes sont placées entre les parties électriques et les parties mécaniques. L'aspirateur n'a donc pas besoin d'être muni d'une prise de terre.

I Informazioni per l'utente

È molto importante che questo libretto istruzioni venga conservato con l'apparecchio per consultazioni future. In caso di vendita o di trasferimento dello stesso ad altro utente assicurarsi che il libretto accompagni sempre l'apparecchio per permettere al nuovo proprietario di informarsi sul funzionamento e sui relativi avvertimenti.

Questi avvertimenti vengono forniti per ragioni di sicurezza. Devono essere letti attentamente prima dell'installazione o prima dell'uso dell'apparecchio.

- Questo apparecchio deve essere fatto funzionare da persone adulte. Non permettere ai bambini di manomettere i comandi o giocare con il prodotto.
 - È pericoloso alterare le caratteristiche o comunque modificare il prodotto.
 - Riporre sempre l'aspirapolvere in luogo asciutto lontano da fonti di umidità e non impiegarlo per aspirare acqua o altri liquidi.
 - Non usare l'apparecchio in presenza di gas infiammabili.
 - Non permettere in alcun modo l'accesso alla spazzola rotante a meno che l'apparecchio non sia disinserito dalla rete principale.
 - Non lasciare mai l'apparecchio incustodito quando in funzione.
 - Togliere la spina dalla presa prima di iniziare qualsiasi lavoro di manutenzione descritto nel libretto istruzioni.
 - Non sollevare o trascinare l'aspirapolvere per il cavo di alimentazione.
 - Non tirare il cavo di alimentazione per togliere la spina dalla presa.
 - Fare attenzione che il cavo di alimentazione venga tenuto lontano dalla spazzola rotante quando l'apparecchio è in funzione.
 - Tenere il cavo di alimentazione lontano da fonti di calore, olio, bordi taglienti e superfici ruvide.
- Prima dell'uso accertarsi che il cavo non sia danneggiato.
- Non aspirare mai cenere calda o mozziconi di sigaretta accesi.
 - Per la pulizia delle scale assicurarsi che l'aspirapolvere sia ai piedi delle stesse in posizione stabile. Non cercare di tendere il tubo oltre la sua lunghezza. Se si usa l'aspirapolvere sugli scalini trattenerlo saldamente con una mano.
 - I sacchetti ed i filtri devono essere cambiati ad intervalli regolari come indicato nel libretto istruzioni.
 - Non usare mai l'apparecchiatura senza il sacchetto o senza il coperchio.
 - Seguire sempre le istruzioni del libretto quando si montano o si cambiano gli accessori.
 - Non cercare in alcun caso di riparare l'apparecchio da soli. Riparazioni effettuate da persone non autorizzate o inesperte possono causare danni e/o peggiori disfunzioni.
 - Quest'apparecchio deve essere riparato da personale autorizzato e si dovrebbero utilizzare solamente i pezzi di ricambio originali.
- #### Cavo prolunga
- Se abitualmente viene impiegata una prolunga accertarsi sempre che la guaina d'isolamento sia in buone condizioni e non sia danneggiata.
 - Fare attenzione che il cavo di prolunga sia inserito correttamente nella presa, se in dubbio far controllare da un elettricista.
- #### Doppio isolamento
- L'aspirapolvere ha un doppio isolamento. Ciò significa che tutte le parti esterne sono elettricamente isolate tramite barriere tra i componenti elettrici e meccanici. Non serve quindi che l'aspirapolvere abbia la messa a terra.